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19ª Sessão ordinária de 2021 – 24/06/2021 
 
Presidente – Francisco Renato de Oliveira Vieira 
É muito bom dia senhores vereadores Sra. vereadora que nos acompanha pela internet, mas 
essa sessão online aqui que Deus possa nos abençoar peço que os vereadores desliguem 
um microfone por gentileza para não interferir na nossa transmissão e todo o público que 
está nos acompanhando pela TV Câmara nosso muito bom dia, solicito ao 1secretario 
vereador Gilberto Oliveira da Silva (Índio) que verifica a presença dos Senhores vereadores  
 
1º Secretário- Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia bom dia Nobres Vereadores vereadora Aline Santos e ao público presente que nos 
acompanha quero mais uma vez primeiramente agradecer a Deus pelo dia de vida, 
Presidente  
Verifico aqui que há número legal para dar início a sessão  
 
Presidente 
Havendo número legal, em nome de deus declaro aberta a 19ª sessão ordinária do corrente 
ano. 
Solicito ao Vereador Gilson Oliveira que faça a leitura de um trecho da bíblia. 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Pela ordem  
Gostaria de solicitar um minuto de silencio pelas mortes no brasil pela corona vírus  
 
Presidente  
Vou pedir para o vereador Gilson Oliveira faça um trecho da bíblia e em seguida concedo um 
minuto de silencio por mais de meio milhão de pessoas no nosso pais  
 
Vereador Gilson Oliveira  
Leitura da bíblia... 
 
Presidente  
Amém Deus abençoe esse momento da Câmara Municipal de Embu faz um minuto de 
silêncio em solidariedade às famílias dos mais de 500 mil mortos pelo covid-19. 
Comunico aos vereadores que acha da 18ª sessão ordinária de 2021 foi devidamente 
encaminhada ao Senhores sendo que não consta pedido de retificação observação 
apresentada direção nos termos da mesa passaremos a votação da ata da 18ª sessão 
ordinária de 2021 ficando dispensada a sua leitura essa ata está em votação como vota 
o vereador  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Presidente  
Justifico a ausência do vereador Alexandre Campos por motivo de saúde, inclusive peço a 
todas orações para sua esposa que se encontra entubada por motivo de Covid 19  
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Leandro de Souza 
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A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor  
Vereador José de Souza Santos  
A Favor 
Vereador Gerson Olegário 
A favor  
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
A favor  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antonio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor  
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor  
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor  
 
Presidente 
Pergunto se há alguma correção no voto proferido não havendo alteração ou retificação de 
voto a ata está aprovada solicito ao senhor secretário que passa a leitura do resumo das 
matérias do expediente. 
 
1º Secretário 
Leitura da matéria do expediente da 19ª sessão ordinária dia 23/06/2021 
 
Presidente 
Por se tratar de sessão por vídeo de Conferência não a pequena e grande expediente então 
passaremos para o requerimento de urgência especial solicito ao senhor secretário que faça 
a leitura do requerimento de urgência especial projeto de lei complementar nº 10/2021 
 
1º Secretário 
Presidente desculpa o Sr pode repetir por gentileza  
 
Presidente  
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial projeto 
de lei complementar nº 10/2021 
 
1º Secretário 
Leitura do requerimento de urgência especial ao Projeto de Lei Complementar 10/2021 
 
Presidente 
O Requerimento de urgência especial projeto de lei complementar nº 10/2021 vai à votação 
como votar Vereador 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-1555 3 

A favor  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Leandro de Souza 
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor  
Vereador José de Souza Santos  
A Favor 
Vereador Gerson Olegário 
A favor  
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
A favor  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antônio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor  
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor  
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor  
 
Presidente 
O Requerimento de urgência especial projeto lei complementar 10/2021 Está aprovado 
solicito ao secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial projeto de lei 
complementar nº 11/2021 
1º Secretário 
Leitura do Projeto de Lei Complementar 11/2021 
 
Presidente 
Requerimento de urgência especial projeto de lei complementar 11/2021 vai votação 
como vota o Vereador  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Leandro de Souza 
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor  
Vereador José de Souza Santos  
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A Favor 
Vereador Gerson Olegário 
A favor  
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
A favor  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antônio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor  
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor  
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor  
 
Presidente 
O requerimento de urgência especial Projeto de Lei Complementar 11/2021 está aprovado a 
sessão será suspensa por alguns minutos para a comissão mista exara parecer dos Projetos. 
Solicito ao sr secretário que faça a chamada dos vereadores 
 
1º Secretário 
Presidente vendo aqui por vídeoconferência vejo que há um número legal para estar 
reiniciando novamente a sessão 
 
Presidente  
Havendo número legal declaro reaberta a presente sessão passaremos a ordem do dia 
solicito ao sr secretário que faça a leitura do projeto de lei complementar nº 10/2021 
 
Presidente  
O projeto de lei de autoria do prefeito Ney Santos 10/2021 está em discussão 
 
Vereador Sander Castro 
Pela ordem 
 
Presidente  
Vereador Sander Castro 
 
Vereador Sander Castro 
sr Presidente eu gostaria de começar até parabenizando também o secretário Pedro Ângelo 
eu acredito o seguinte de que forma o FUNDEB trabalha, trabalha sempre com muita 
organização como o município aqui vem aplicando muito bem estes recursos vêm fazendo a 
sua prestação de conta é toda certinha acredito que por isso que veio até esse recurso a 
mais aí então eu parabenizo  aí a gestão do Pedro Ângelo que vem fazendo  uma grande 
gestão do município o prefeito Ney Santos também por ter escolhido aí a dedo bons 
secretarios cada vez mais vem contribuindo dentro do município então eu fico feliz por essa 
notícia espero que venha sempre mais recurso aqui para o nosso município bom obrigado sr 
presidente obrigado aos vereadores  
 
Presidente 
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Parabéns vereador Sander o projeto segue em discussão 
 
Eu gostaria de parabenizar Sander você sempre muito assertivo nos seus comentários você 
que tem uma experiência técnica em muitas áreas sempre tem contribuído muito aqui para 
os debates nesta casa de leis Gostaria de parabenizar pelo comentário não só esse como 
em outros também que muito tem ajudado a gente esclarecer pontos que às vezes fica não 
tão claro né se 
 
Vereador Sander Castro 
Obrigado presidente 
 
Presidente 
Inaudível, que é a máquina pública e você que tem um pouco de experiência nessa área aí 
tem nos ajudado muito aproveitando e gostaria de parabenizar o nosso secretário de 
educação Pedro Ângelo eu sei que todos os vereadores faz coro  a essa parabenização mais 
especial meu amigo ele me abandonou mas continua sendo meu amigo Vereador Betinho sei 
que tem um carinho muito grande pelo Pedro e acompanha o trabalho da educação de perto 
porque o Pedro é presidente do seu partido e o  Pedro com a sua equipe também a Edneia 
Dias e o Josiel faz trabalho excelente Nossa educação tem muitos desafios Como a 
educação brasileira mas nós somos referência aqui nos cuidados com os nossos alunos e o 
prefeito Ney Santos com toda sua habilidade em Brasília tem trazido recursos e graças a 
Deus hoje nós temos a oportunidade de votar projetos como esse que amplia né que autoriza 
a utilização desses recursos numa área tão importante como a educação e também o 
próximo que nós vamos votar na área da saúde tive oportunidade de acompanhar no 
mandato passado por diversas vezes do prefeito em Ney Santos em Brasília no FNDE 
Ministério da Educação e a gente sabe que não é fácil porque lá tem mais 5 mil prefeitos 
passando o Pires também pedindo recurso pedindo ajuda Então vai muito da habilidade  
política é não é só ganhar eleição é saber discutir saber conversar é saber compor para fazer 
com que os projetos caminhe para fazer com que as coisas andem então mais uma vez o 
prefeito Ney Santos mostra essa habilidade e isso traz  muito orgulho para nós então é mais 
investimento na educação e já já vamos voltar mais investimento na saúde que ele precisa a 
saúde ela não espera tem que ser agora tem que ser nesse momento que a educação 
quando nós vestimos hoje a gente está Semeando para colher uma cidade ou um país 
melhor no futuro então me orgulho de fazer parte da base desse governo então inaudível 
 
Vereador Sander Castro  
Com certeza presidente pode ter certeza que eu também me orgulho e a gente procura 
sempre viabilizar sempre ta analisando  as questões ne porque também é nossa função ne 
Renato como fiscal  aí tá fiscalizando a gente sempre vê o esforço que tem o poder executivo 
de tá postando não é fácil mas o que que  pesa a favor do prefeito Ney Santos o que pesa 
que ele tem uma organização através do secretário está na hora de fazer uma prestação de 
contas na hora de você buscar um recurso seja  na saúde na educação ele tem essa 
facilidade diferente de alguns prefeitos quando falou tem mais de 5.000 às vezes infelizmente 
não tem uma equipe tão preparada um corpo jurídico diversos secretários aí acaba não 
conseguindo não é nem porque às vezes não quer as vezes até por falta de capacidade 
técnica mesmo e a gente acompanhando de perto vendo  a atuação do governo Ney Santos 
já veio o reflexo desses últimos quatro anos né no último mandato mas a gente vê cada vez 
uma evolução maior então quando a gente tá elogiando aqui Renato ele tá fazendo nenhuma 
demagogia a gente ta aqui fazendo a verdade para o Público  depois que a gente vem 
acompanhando se aprofundando eu agradeço debate também que é sempre importante que 
a população muitas vezes ela não entende né o tramites  da burocracia que tem a dificuldade 
que é simplesmente ela achava olha estão fazendo  a obrigação mas tudo bem é obrigação 
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mas existe uma dificuldade graça a Deus nosso prefeito vem fazendo isto com muita 
excelência  junto com seus secretários por isso que eu parabenizo por ter escolhido os 
secretários a dedo e você inclusive vai falar da Taís que da Saúde também que eu venho 
acompanhando o trabalho dela mas inaudível só parabenizar mesmo então Obrigado aí a 
todos vereadores. 
 
Presidente  
O projeto segue em discussão  
 
Vereador Betinho 
Pela ordem  
 
Presidente 
Vereador Betinho 
 
Vereador Betinho 
Bom dia bom dia a  todos que Deus abençoe esse Deus maravilhoso este  Deus sensacional 
que nos proporcionou mais um dia de vida aqui cuidando do nosso público ne né como o sr 
falou o Sander expõe legal o Sander consegue colocar as legais e o que eu mais admiro no 
prefeito Ney Santos é que dá autonomia a cada secretario conduzir a sua pasta e o Pedro é 
um cara sensacional o Pedro é cara fora de série  é um cara muito competente junto com a 
dra Thais, levando é o secretario ne então o que mais me orgulha no prefeito Ney Santos 
junto com o vice Hugo Prado é a maneira que ele deixa o secretario conduzir a pasta e as 
coisas caminha legal como o Sander espanou ai presidente amigo sempre será amigo viu 
deus te abençoe  
 
Presidente 
Amém Betinho tamo junto tô com saudade de você viu o projeto de lei 10/2021 segue em 
discussão não havendo mais discussão o projeto vai à votação como vota o vereador  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Leandro de Souza 
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor  
Vereador José de Souza Santos  
A Favor 
Vereador Gerson Olegário 
A favor  
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
A favor  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
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Vereador João Antônio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor  
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor  
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor  
 
Presidente 
O Projeto de Lei complementar 10/2021 está aprovado por unanimidade  
Solicito ao secretário que faça leitura do Projeto de Lei 11/2021 
 
1º Secretário 
Leitura do Projeto de Lei 11/2021 
 
Presidente  
O Projeto de Lei 11/2021 está em discussão 
Eu gostaria de fazer o uso da palavra nesse momento até mesmo discussão do projeto de lei 
complementar 11/2021 nós sabemos do desafio imenso que é hoje nas unidades básicas de 
saúde para o fornecimento contínuo e ininterrupto dos kits de diabetes existem muitas 
pessoas que infelizmente ainda tem essa dificuldade isso não é um desafio só do Embu  
desafio do país quando se trata de saúde pública inclusive na atenção básica já era difícil 
quando vem uma pandemia do tamanho jamais vista que foi a  pandemia da Covid 19 ficou 
mais ainda aponta porque além de muitas consultas muitos exames serem suspensos o 
dinheiro também ele foi direcionado para o combate do vírus e eu gostaria de parabenizar o 
Prefeito Ney Santos por ter ido atrás de recursos com deputados parceiros da cidade para 
poder garantir que esse fornecimento ele seja restabelecido então hoje a câmara municipal 
vota esse projeto com muito orgulho eu como presidente tem orgulho de pautar que vai 
autorizar a secretaria de saúde a investir cerca de  5 milhões de reais nesse fornecimento de 
serviço nesse programa de atenção básica além de restabelecer este fornecimento também 
um cuidado especial com as nossas gestantes que a gente sabe o quão é delicado quando 
precisa então tem o meu apoio e eu parabenizo o Prefeito Ney Santos em buscar resolver 
um problema a gente não tem que fugir existe o problema existe sim uma dificuldade de 
fornecimento continuo e graças a Deus isso será resolvido com apoio de todos vereadores 
aqui então tem o meu absoluto apoio  o projeto segue em discussão  
 
Vereador Sander Castro  
Pela ordem  
 
Presidente vereador Adalto, pela idade depois vereador Sander  
 
Vereador Adalto 
Pela ordem aí sr presidente é bom dia aí vereadores presentes na sessão, presidente, Aline 
Santos vereadora, é um bom projeto aí viu Renato tem muita gente na espera e não 
consegue o kit diabetes inclusive no pinheirinho hoje ta faltando o kit diabetes então isto aí é 
necessário tem muita gente aqui na espera está de parabéns aí muito obrigado, 
 
Presidente 
Parabéns vereador Adalto, vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro  
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sr Presidente , então ressaltando mais uma vez a coragem né que nosso prefeito tem que 
correr atrás de recurso de buscar alternativas eu acho que é assim é muito fácil a gente 
pegar né falar não tem ou não consigo não dá o difícil é fazer criar alternativas né seja 
através de emendas parlamentares seja através de financiamento ou seja não importa a 
medida você tem coragem para tá fazendo um momento tão difícil né e pandemia eu gostaria 
também de anunciar que contribuindo com o governo Municipal nós conseguimos aí um 
recurso de inaudível reais para tá comprando a ambulância UTI né para a saúde é uma 
inaudível a gente poder tá ajudando buscando com Deputado Parceiro aqui é sempre 
importante a gente te espira no prefeito que tanto corre Brasília que sempre apresenta 
projeto aí que o governo federal para trazer esse recurso parcerias com o governo estadual 
também então a gente aprende um pouquinho e eu vou  mais uma vez parabenizar momento 
tão difícil tá correndo atrás aí de recursos importantíssimos para nossa população de Embu 
das Artes agradece nosso prefeito e todos os demais vice-prefeito Hugo Prado e do nosso 
secretário que tem trabalhando aí incansavelmente Obrigado presidente 
 
Presidente 
Deus abençoe vereador Sander o projeto de lei complementar 11/2021 segue em discussão 
 
Vereador Betinho 
Pela ordem 
  
Presidente 
Vereador Betinho 
 
Vereador Leandro, de Souza 
Presidente  o prefeito Ney Santos é sensacional ne junto com o vice Hugo prado os 
vereadores ai a gente sabe da demanda do kit de diabetes ne o prefeito incansavelmente ele 
recorre a todos os lugares pra ta cuidando do nosso povo ne me sinto muito orgulhoso 
quando vou pra outro municípios e as pessoas falam que as pessoas falam que queriam ter 
um prefeito igual ao nosso , um prefeito incansavelmente corre atrás ele busca ele inaudível 
junto com nossos vereadores acho que  sempre estamos à disposição pra gente brigar e 
lutar pela melhoria do nosso município e mais uma vez parabenizar o nosso prefeito Ney 
Santos e vice prefeito Hugo prado e toda essa casa aqui ne que deus vai nos abençoar 
capacitar cada vez mais inaudível o nosso povo um passo muito importante a gente inaudível 
UBS as UPAS e vendo as pessoas muitas vezes questionar a gente do kit de diabetes então 
prefeito mais uma vez ta de parabéns inaudível e ações o prefeito vem fazendo com o Hugo 
Prado inaudível com srs vereadores parabéns inaudível Presidente sensacional parabéns 
mesmo destas atitudes que deus faz nossos corações Presidente ações que o sr fez ontem 
com o vice Hugo Prado aquilo que deus quer da gente aquilo que a gente espera só um 
pouco de solidariedade ao próximo e o que o sr fez ontem eu faço pelo morador de rua 
também pela dificuldade que o mundo ta vivendo que deus abençoe ta parabéns  
 
Presidente  
Parabéns vereador Leandro de Souza o projeto segue em discussão. 
 
Vereador Gilson Oliveira  
Pela ordem  
Gostaria Presidente na qualidade de diabético também parabenizar também nosso prefeito 
Ney Santos a irmã dele também tem um quadro de diabético nós sabemos da dificuldades e 
que deus continue usando ele ne a favor da nossa população e aproveitando também 
Presidente e dizer que você me representa me orgulho de você ontem você ontem está 
acompanhando ai você está de parabéns heim podemos dizer que o menino cresceu você 
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vai longe Presidente que deus continue abençoando e te dando muita sabedoria e saúde 
obrigado 
 
Presidente  
Amem Gilson Oliveira, vocês são meus professores viu vamos evoluindo dia após dia, o 
projeto segue em discussão Antes de votar em votação quero até parafrasear o líder do 
partido do meu amigo Vereador Abidan inclusive estou com medo  porque o Ciro gomes está 
quase Conquistando o meu  voto com tanta proposta aí que ele tem E aí ele disse uma frase 
que é o seguinte que ele é contra aqueles que dizem melhor seria se melhor fosse e isso é o 
nosso maior desafio hoje é além de seu espaço por  é propor as melhorias e propor as 
coisas para avançar resolver os problemas eu vejo essa boa vontade no vereador Abidan 
sempre propondo sempre com dados  sempre conversando E mais uma vez eu gostaria de 
convidar a vereador Abidan  fazer essa composição dessa base porque a gente sabe do 
desafio que temos pela frente Abidan  E você tem muita a contribuir e sei que vai contribuir 
Então você será muito  bem vindo na base do governo e gostaria de reiterar esse convite é 
você inclusive eu digo a você que eu votarei muito provavelmente no Ciro Gomes e se você 
vier  para base mas ainda terá esse apoio tá certo que Deus abençoe todos vocês no projeto 
vai a votação como vota 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Leandro de Souza 
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor  
Vereador José de Souza Santos  
A Favor 
Vereador Gerson Olegário 
A favor  
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
A favor  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antônio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor  
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor  
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
 
Presidente 
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O Projeto de Lei complementar 11/2021 Está aprovado, nada mais havendo gostaria de dar 
um recado aqui antes nós encerrar sessão um recado importante na próxima segunda-feira 
dia 28 teremos aqui via conferência a audiência pública de gestão financeira dia 28 do 6 é 
isso audiência pública de gestão financeira referente ALDO quiser acompanhar está mais 
que convidado Tá certo dia 28 agora às 18 horas tá certo nada mais havendo a tratar 
convoco os senhores vereadores para 10ª para 20ª sessão ordinária a realizar-se no dia 
30/06/21 quarta-feira às 10 horas agradeço o comparecimento dos srs vereadores e mais 
uma vez de todo o público presente que nos acompanha pela internet nome de Deus declaro 
encerrada a presente sessão  
 
Presidente 
Oi Vereador Adauto  
 
Vereador Adauto 
E agora dia 28 na quarta que vem 
 
Presidente 
A sessão é na quarta que vem 
 
Vereador Adauto 
A ta bom 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


